

Автор: Administrator

30.08.2010 09:39 - Обновлено 31.08.2010 12:52

---



Все течения в викканстве называются традициями, то есть «принадлежать к какой-то традиции» - быть приверженцем определенного варианта толкования веры «викка». Самой многочисленной является гарднерианская традиция, названная так в честь Джеральда Б. Гарднера.

Основное отличие гарднерианской ветви от других викканских традиций – достаточно жесткая иерархия.

Каждый ковен состоит из 13 ведьм. Если их набирается больше, образовывается новый. Во главе ковена стоят Верховный Жрец и верховная Жрица. Поклоняются последователи Гарднера Рогатому Богу и Богине. Они верят в полярность всех вещей и явлений во вселенной, в цикл жизнь-смерть-возрождение, в то, что Богиня наделяет все сущее силой плодородия.

Гарднериане с особым трепетом относятся ко всему живому на земле, так как считается, что человек – это такая же часть вселенной, как и, например, букашка или травинка.

Приверженцы традиции Гарднера считают, что мужчину в викканство должна посвящать женщина, а женщину – мужчина. В этом течении приняты три ступени посвящения. На каждой из них нужно пробыть не менее 13 лунных циклов, или год и один день. Лишь достигнув третьей ступени посвящения, ведьма может стать Верховной Жрицей.